11Iro

HAms: Mepyeprt
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.06.2010 15:57:25

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 14.06.2010 08:52:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148940/answer/148941




YBaxaemuiii Mepyept! 1. B mepByio ouepenb Hafio BEISCHUTh IPUUUHY aHEMHUHU. TakKoro reMorino0uHa
B BaieM Bo3pacTe OBITH He HOMKHO. XpOHNYECKUY HenoHedpuT (ecimu Toybko 310 He XITH) u
IIUCTUT HE MOTYT CTaTh MPUYMHON TAKOM BhHIpaXKeHHOM aHeMuu. OOpaTUTECh K reMaTosory. 2. YTo
KacaeTcs y4allleHHOT0 MOYEUCIyCKaHuUs, TO 3TO HecllenupuuecKuit CHMIITOM MHOTHX 3a00/eBaHuH,
B TOM 4MCJIe U Heyposorudueckux. Haunute obcreoBaHue C yposora - THEBHUK MOYEUCITYCKaHUN
(BpeMs MOYeunCIyCKaHus, KOJIM4eCTBO MOYM 3a OOHO MOYEHCIyCKaHKe, KOJIMYeCTBO IPUHAMaeMOu
JKUAKOCTH, 001llee KOJIMYECTBO BHIIEJIEHHON MO4H), OOIINI aHaIu3 MOYH, I0CEB MOYHX Ha ¢opy,
a"anuasl Ha 3I1IIT1, KY[IY - KoMIIeKCHOe YpOAuHaMU4YeCKoe UCCllefoBaHKe, aHalnu3 KPOBU Ha
caxap. Yoauwu!



